

## **Država pokreće novu rundu malih grantova za poslovne djelatnosti Working Washington (Rad u -Washingtonu) 29. marta**

*Nova runda grantova fokusirana je zidarske djelatnosti koje su najdirektnije pod udarom mjera javnog zdravlja vezanih za COVID-19*

Washington State Department of Commerce otvorit će prijave za grantove Working Washington: Runda 4, 29. marta. Vlasnici poslovnih djelatnosti mogu pronaći informacije o tom programu i poveznici na portalu za prijavu [commercegrants.com](https://commercegrants.com).

Ovo je četvrta runda programa grantova Working Washington. Parlamentarci su odobrili 240 miliona USD u sklopu [zakonskog prijedloga u ranoj fazi](#) kojim se predviđa i dodatno finansiranje kao pomoć pri najmu i drugim naporima u reakciji na KOVID-19 (COVID-19).

Neki od kriterija precizirani u tom zakonskom dokumentu uključuju:

- Poslovne djelatnosti moraju primijeniti grantove na izdatke ostvarene u periodu od 1. mart 2020, do 30. jun<sup>a</sup> 2021.
- Privredna komora mora uzeti u obzir prethodne grantove Working Washington koje je distribuirala agencija ili povezani partneri. To znači da će dodjela grant sredstava varirati. Maksimalna dodjela grant sredstava bit će 25.000USD.
- Grantovi se moraju distribuirati ravnopravno širom zemlje i to na historijski najmanje opsluživane i ugroženije populacije.

Ti grantovi usmjereni su na male poslovne djelatnosti koje ostvaruju profit u privrednim granama koje imaju materijalne troškove povezane sa svojom djelatnošću te se suočavaju sa najznačajnijim izazovima kod plaćanja tih velikih troškova jer je od njih traženo da se zatvore. Materijalni troškovi uključuju, ali ne i samo, najam, komunalije, plaće ili ličnu zaštitnu opremu.

Podobne aplikacije bit će razmatrane na temelju sljedećih prioriternih kriterija:

- Privredne grane koje su se morale zatvoriti kao rezultat bezbjednosnih i mjera javnog zdravlja.
- Veličina poduzeća (mjereno po prihodima iz 2019).
- Izgubljeni prihodi u periodu 2019. i 2020., kao i dodatni izdaci za održavanje bezbjednih operacija.
- Da bi se osigurala ravnopravna raspodjela. Privredna komora će isto tako razmatrati biznise koji djeluju u ruralnoj ili sredini s nižim prihodima, te one koji su u vlasništvu nekog s historijski ugroženom populacijom (manjine, veterani, LGBTQ+ ili u vlasništvu žena).

Portal za aplikacije bit će otvoren od 5:00 PM PDT 9. aprila. Informacije za aplikacije te tehnička pomoć dostupni su na više jezika i [pristupni su](#) širokoj lepezi lica s invalidnošću.

Sa početkom od 22. marta, biznisi mogu kontaktirati centar za tehničke pozive za pomoć Privredne komore na (855) 602-2722. Pozivni centar za dodatne jezike otvorit će se 29. marta. Vlasnici biznisa mogu posjetiti [commercegrants.com](https://commercegrants.com) za više informacija dostupnosti, dokumentima obaveznim za prijavu i kako se obratiti nekome za pomoć .

Ovaj [interaktivni izvještaj](#) daje detalje o ranijoj raspodjeli grantova Working Washington i grantova za otpornost. Rezime napora na reakciji Privredne komore protiv KOVID-19, uključujući grantove za biznise i za neprofitne organizacije, dostupan je [ovdje](#).